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令和５年５月２６日 

令和５年度、寿小学校創立 150周年を迎え、150周年

目をきっかけにした取り組みが始まっております。 

 
校長講話 
「コマの軸と『さあ、やってみよう』」 

４月 20 日の校長

講話は、「コマを回すこと」についてお話いただきました。冬の１年

生のコマ回しをして遊ぶ姿から、「どうすれば、長く回すことができ

るのかなあ」と疑問を持ち、ＣＤを使ったコマを制作し、コマの軸

を工夫することで、長く回るコマを作りあげたとのこと。実際にテ

レビで、回る様子を子どもたちと見守りました。「何かをやろうと思

った時、その願いや思いをぶらさないで持ち続け、取り組み続ける

ことが大事。今できないことや苦手なことにも挑戦していくことも

大事にしたいですね」とお話いただきました。 

４月 25日には、全校のあいことば「さあ、やってみよう」の横断幕のお披露目を児童会役員の手に

より行われました。サプライズによるお披露目でしたが、２時間目の休み時間、昇降口前にたくさん

の子どもたちが、150周年目に向かって頑張ろうと、笑顔で集まってくれました。 

 
児童総会、体育館で開催。スローガンは― 

「こころ一つに ともだちを大切に じぶんらしくやってみよう！ おおきなあいさつ」 
５月 11日（木）、体育館に３学年以上が集まり、児童総会が開かれまし

た。一堂に会しての児童総会、考えた計画案を真剣に伝える姿、議案書を

読んで浮かんだ疑問を確かめようと質問

席に向かう姿、みんなが心地よく生活する

ためにどうしていったらいいか、考え合う

大切な時間を過ごすことができました。キャラクターづくりや寿小感

謝の大掃除なども企画されています。たくさんの卒業生のいるこの寿

小学校の一人として、自分も友だちも大切にしていきたいです。 

 

航空写真撮影を行いました 

５月 18日（木）、150周年を記念しての航空写

真撮影が行われました。今回撮影した写真は、校

章をデザインした人文字の写真と全校での集合

写真、そして、クラスごとの写真です。撮影した

写真は、業者により保護者の方々に購入を斡旋さ

せていただくほかに、150周年事業に係る記念誌

に一部掲載される予定です。夏休みには、校舎を

含めた地域の航空写真撮影を予定しています。 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
                         

 

○スポーツ参観にかかわるお願い 

６月３日(土)に予定されているスポーツ参観ですが、雨天の場合、４日（日）に延期します。４日

も雨天の場合は、５日（月）に延期し、さらに雨天の場合は中止とし、５日は午前中３時間授業（給

食なし）で１２時下校となります。延期等については、Home ＆ Schoolでお知らせいたします。ご了

承ください。なお、次の点にご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

・各ご家庭からの参観者の人数等、定めませんが、密にならないよう、譲り合ってご参観ください。   

普段と異なる体温の高さや、体調が優れない等の場合、参観をご遠慮くださいますようお願いいた

します。 

・駐車場、託児などのご用意はありません。ご了承ください。 

○風船飛ばしの実施について 

 ６月３日（土）スポーツ参観終了後に、150周年記念事業の一環として全校で風船飛ばしを実施しま

す。子どもたち一人一人が、将来の夢等を紙に書き、風船に付け、空に放ちます。風船が空高く飛ん

でいく情景により、150周年を祝い、子どもたちの将来に向けた意識を高めたいと思います。風船は、

自然素材を用い、糸や紙も自然分解しやすいものを使用します。事前に電力会社や通信会社、航空会

社、松本市とも実施の確認をとっております。当日、11時半から 12時ごろ、ぜひ、空を見上げていた

だけたらと思います。よろしくお願いいたします。 

○創立 150周年記念式典での公演希望、ございましたらお声がけください 

 10月 21日に予定しております寿小学校創立 150周年記念式典では、式典の他、記念公演を予定して

おります。事業委員会の計画により、既に公演をお願いした団体もございますが、児童・保護者・地

域で祝う式典として、発表を希望される団体がございましたら、お声がけください。  

○特別警報に伴う児童の登校・下校について 

例年のとおりとなりますが、松本市教育委員会の指示により、校区が特別警報地域に該当する場合

には、学校は以下の対応をします。ご承知おきください。 

防災気象情報 発表状況 保護者の対応 学校の対応 

特別警報 

（大雨・暴風・

暴風雨・大雪） 

始業前 登校させない 臨時休業とします(家庭連絡なし）。既に登
校した児童は家庭連絡後、引き渡します。 

始業後 学校連絡に応じた対応 登校日とします。下校時刻及び方法につい
て判断をし、家庭連絡をします。 

特別警報発令の際には、ご家庭でも次の点にご理解、ご協力をお願いします。 

判断に迷われる場合には、子どもの安全を第一にしてください。 

登校が危険と判断された場合は、自宅待機をさせてください（この場合は、必ず学校へ連絡をお願

いします）。 

○通学路上における危険なブロック塀等の情報提供について（お願い） 

松本市より、通学路における危険なブロック塀等について、保護者や地域の皆様からの情報提供を

お願いしております。お気づきの箇所がございましたら、学校（58-2106）までお寄せください。 

６月の予定 

15日(木）クラブ① 児童集会 
１・４年心電図検査 

  16日（金）校長講話 
特別支援学級なかよし遠足 
PTA理事会・評議員会 

20日（火）４年生社会科見学 
  22日（木）児童会  
  23日（金）６年生社会科見学 
  30日（金）口座振替日 
 

寿小学校では、 

を合いことばに、学校運営を進めています。 

６月１日（木）鑑賞音楽会音楽会  
３日（土）スポーツ参観・150周年記念

事業風船とばし 
４日（日）スポーツ参観予備日 
５日（月）振替休業日 
６日（火）１年内科検診 
８日（木）４年万引き防止教室 
９日（金）５年美ヶ原学習 
13日（火）５年アルプスタディ（教文学習） 

  14日(水）プール開き 
       6年内科検診 

 


